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В умовах високої конкуренції на ринку транспортних послуг м'ясних продуктів 

харчування надзвичайно важливу роль відіграє використання принципів транспортної 

логістики. Для вирішення питань раціонального використання цих принципів і оптимізації 

транспортних перевезень передбачається моделювання маршрутів доставки.  

У зв'язку з цим тема магістерського дослідження є актуальною та своєчасною.  

Аналіз розробки проекту організації транспортних послуг підприємства «Главм'ясо» 

показав, що мають місце питання, які на сьогоднішній час не забезпечують ефективні умови 

своєчасної доставки м'ясних продуктів харчування та дотримання їх якісних характеристик, а 

також вибір маршруту перевезень за критерієм мінімальних витрат.  

Метою магістерської роботи є моделювання маршрутів доставки.  

Для досягнення мети необхідно вирішити завдання, що передбачають аналіз існуючого 

стану організації доставки, рівня використання інформаційних технологій, факторів впливу 

рівня організації на суму логістичних витрат, забезпеченості транспортними засобами.  

У результаті досліджень магістерської роботи передбачається отримання наступних 

результатів: 

− поліпшення організації доставки, шляхом застосування для моделювання маршрутів 

системи глобального позиціонування і програмного забезпечення пошуку раціонального 

маршруту доставки; 

− зниження сумарних логістичних витрат, пов'язаних з доставкою м'ясних продуктів 

харчування; 

− зниження часу планування маршрутів, а також доставки продуктів в точки 

призначення; 

− раціональне використання транспортних засобів.



ДОСЛІДЖЕННЯ МОЖЛИВОСТЕЙ РАЦІОНАЛІЗАЦІЇ МАРШРУТІВ ДОСТАВКИ М'ЯСНИХ ПРОДУКТІВ ХАРЧУВАННЯ У ЛОГІСТИЧНІЙ СИСТЕМІ ЗАТ «Главм'ясо»


Рябчук К.Є. 

Науковий керівник – доц. каф. «Інформаційні системи в менеджменті», 
канд. екон. наук Погорецька В.Я.


В умовах високої конкуренції на ринку транспортних послуг м'ясних продуктів харчування надзвичайно важливу роль відіграє використання принципів транспортної логістики. Для вирішення питань раціонального використання цих принципів і оптимізації транспортних перевезень передбачається моделювання маршрутів доставки. 

У зв'язку з цим тема магістерського дослідження є актуальною та своєчасною. 

Аналіз розробки проекту організації транспортних послуг підприємства «Главм'ясо» показав, що мають місце питання, які на сьогоднішній час не забезпечують ефективні умови своєчасної доставки м'ясних продуктів харчування та дотримання їх якісних характеристик, а також вибір маршруту перевезень за критерієм мінімальних витрат. 

Метою магістерської роботи є моделювання маршрутів доставки. 

Для досягнення мети необхідно вирішити завдання, що передбачають аналіз існуючого стану організації доставки, рівня використання інформаційних технологій, факторів впливу рівня організації на суму логістичних витрат, забезпеченості транспортними засобами. 

У результаті досліджень магістерської роботи передбачається отримання наступних результатів:

( поліпшення організації доставки, шляхом застосування для моделювання маршрутів системи глобального позиціонування і програмного забезпечення пошуку раціонального маршруту доставки;

( зниження сумарних логістичних витрат, пов'язаних з доставкою м'ясних продуктів харчування;

( зниження часу планування маршрутів, а також доставки продуктів в точки призначення;

( раціональне використання транспортних засобів.

